

# 国安不安



## 主帅不安 面对生死战 老帕有信心

新京报 前往上海前在工体的公开训练后,帕切科罕见地拒绝了接受记者采访,面对球队最近状态不佳,高层频频施压的情况,葡萄牙人选择了沉默。赛前发布会上,他表示对这场比赛已经进行了充分准备,有信心全取3分。

球队战绩不好,作为主教练,帕切科自然受到很多质疑。在客场惨败于鲁能之后,帕切科遭遇了上任以来最大的信任危机。对此,老帕很不满,“我们现在排名第四而不是第十,要知道很多球队还渴望这样一个排名。所以我十分不解,为什么大家把矛头都对准我,好像我犯了全世界最大的错误。但我仍然接受这些批评,并且会努力率领球

队渡过难关。”

时运不济的帕切科未能在与辽足的比赛中完成救赎。一次误判,让帕切科再一次与胜利失之交臂。近6战1胜1平4负的成绩让帕切科走向下课的边缘。“所有的责任我都愿意承担,你们都可以写我的不好,就好像今年的天气不像去年那么好,很多时候都在下雨,如果你们把天气不好也归罪在我的头上,我也能接受。”帕切科说。

与申鑫的比赛,被看成是老帕能否留任的生死战。面临人员短缺的状况,帕切科依然充满信心:“对于他们的两名外援以及核心球员,我们都做好了充足的准备。”

## 战术不安 对手皆防反 高层提建议

新京报 近几日在香河的封闭训练期间,帕切科演练了以防守为主的阵型,不过他并未确定本场比赛是否会改打防守反击。赛前他表示,会对个别位置进行微调。

上赛季国安的进攻足球收效不错,但这个赛季被对手研究透了。8月初贵州队在工体击败国安,跻身足协杯四强。赛后高洪波说,赛前分析了国安的缺点,进行了针对性布置,充分利用了高空优势。联赛0比4不敌鲁能,对方也是充分研究透了国安在防守中的劣势。帕切科也意识到了这一点:“每一支跟我们交手的球队都会采取防守反击。”

上个月0比2不敌绿城

后,帕切科有些绝望:“之前我倡导的攻势足球一直无法收到太好的效果,也许接下来我们会打一些防守反击。”在那场比赛中,球队0比1落后的情况下,帕切科用邵佳一、毛剑卿换下防守队员,导致再丢一球。“我要重新考虑一下了,也许我在前场投入的兵力太多了。”

对此罗宁认为,有些东西很难改变,“他在场边指挥的时候,他什么时候说让球员回撤、注意防守了?一直都是做的向前压上、进攻的手势。大家都在改变,你不变,就要挨打,事实就这么简单。”罗宁说,攻势足球确实好看,但他希望老帕能够看清现实,他手头上并没有太好的具备执行力的球员。



客战申鑫,卡努特、格隆高挂免战牌,帕切科(小图)只能希望雷纳尔多(中)有超水平发挥了。

图/Osports

今晚19时45分,北京国安将在客场挑战上海申鑫。目前国安以32分与广州富力同排在第4位。但由于近期战绩不佳,帕切科的球队已经陷入了困境,而他自己也遭遇了严重的信任危机。客场作战,两大强援有伤,信任危机,面对一连串的不利情况,帕切科和国安能否用胜利迎来救赎?

## 外援不安 两大进攻牌 因伤难勤王

新京报 对于国安来说,今日对申鑫的比赛异常关键。但在这关键时刻,下半赛季引进的卡努特和格隆却无法上场,他们均有伤在身。

这个赛季,国安在外援引进方面走了不少弯路。据国安高层罗宁介绍,赛季初球队引援的权力交给了主教练帕切科,但是他买来的马努、雷纳尔多以及卡鲁都难堪大任。虽然上轮比赛卡鲁替补登场救主,但他并不在帕切科的常规战术计划中。

喜爱攻势足球的帕切科将引援重点放在前场,对于后防线则没有太大改动。赛季初6场比赛中丢11球,最近几场比赛周挺、徐云龙频频失误。罗宁认为,老队员身体下滑本来就快,

需要通过高质量的训练保证他们的状态,但结果显然不太理想。

国安花了大价钱在前场招兵买马,然而别说对比恒大的三叉戟,即便是对比之前的乔尔、小马丁,上半赛季的几个外援也只能甘拜下风。下半程格隆和卡努特的加盟,让人一度看到希望。然而国安6比0大胜青岛的足协杯比赛中,格隆受伤却因为3个换人名额已经用完不得不坚持全场。之后他几乎每场都是带伤上阵,卡努特也是没打几场比赛就陷入伤病困扰。

对阵申鑫,格隆后大腿肌肉群有伤,卡努特腿部受伤,都未能随队前往上海。几名外援中只有马季奇、卡鲁和雷纳尔多三名外援可用。

## 不离不弃 球迷不倒帕 标语表支持

新京报 李章洙濒临下课前,有一些球迷在主场喊出过主教练下课的口号。然而即便国安本赛季有可能四大皆空,球迷中反对老帕的声音也不多。出征上海前,还有球迷来到工体举着标语力挺葡萄牙人。

积分和排名也许不尽如人意,但从数据来看,国安的射门次数高达312次,仅落后排名首位的恒大2次。总控球率榜上也排名第二。最近一场面对辽宁,尽管是一场平局,但国安控球率接近60%,射门数是对手的4倍。0比4不敌鲁能的比赛,国安控球率依然高于鲁能,攻入对方前场30米区域比对手多6次。

除了带来了攻势足球

的理念,帕切科的敬业精神也是队员们尊重他的原因之一。他的翻译付豪介绍,老帕每天除了吃饭、睡觉就是在研究技战术、看录像、找队员交流。

输球后,帕切科指责过主裁判,但从来不会怪罪球员,他的一贯用语就是:“责任在我,请不要攻击队员,他们做得很好。”即便是徐云龙出现过严重的失误,他也信任到底。国安主场不敌绿城的比赛在暴雨中进行,帕切科全场都没坐上教练席,而是一直站在场边指挥。

因此有人提到下课时,帕切科说,只要队员、球迷还信任他,他就会继续努力下去。

本版采写/新京报记者 田颖